



## EDITAL Nº 002/2021 – NEAD-UFSJ

### RETIFICAÇÃO

A Coordenadora Geral do Núcleo de Educação a Distância da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições legais, vem a público **RETIFICAR** o **EDITAL 002/2021**, de 20 de setembro de 2021, de eleição para o cargo de COORDENADOR(A) do **Curso de Especialização em Práticas de Letramento e Alfabetização**.

1. No **preâmbulo** onde se lê:

O coordenador de tecnologia do Núcleo de Educação a Distância da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, na forma em que dispõe o Art. 49 do Regimento Geral da UFSJ e a Resolução UFSJ/CONSU 022/2007, modificada pela Resolução UFSJ/CONSU 004/2019, faz saber a quantos o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem que será realizada eleição para o cargo de **COORDENADOR(A)** do Curso de Especialização em Práticas de Letramento e Alfabetização.

**Leia-se:**

O coordenador de tecnologia do Núcleo de Educação a Distância da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, na forma em que dispõe o Art. 49 do Regimento Geral da UFSJ e a Resolução UFSJ/CONSU 022/2007, modificada pela Resolução UFSJ/CONSU 004/2019, e considerando a Portaria CAPES Nº 102, de 10/05/2019 e a Resolução Nº 006/CONSU/UFSJ, de 16/06/2020, faz saber a quantos o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem que será realizada eleição para o cargo de **COORDENADOR(A)** do Curso de Especialização em Práticas de Letramento e Alfabetização.

2. Excluir o item 1.2.
3. O item 1.3. passa a ser item 1.2.
4. Os demais itens permanecem inalterados.

São João del-Rei, 20 de setembro de 2021.

**Profª Rejane Correa da Rocha**  
**Coordenadora Geral do NEAD/UFSJ**